

手术中 仪器坏了麻药没了

患者想不明白:院方怎么说医生没有过错

几天前在无锡滨湖医院做肾结石摘除手术的袁先生觉得自己真的很“背”,“本来一个小手术,进行了一多半麻醉失效了,疼得我实在受不了。后来麻醉医生又给我打了一针,但手术用钬激光仪器居然坏了。”医院方面给出的说法也令袁先生很不满意。昨天,袁先生向《生活无锡》反映了自己的遭遇。

病人:手术怎么老出状况?

12月21日,袁先生因为肾结石发作来到滨湖医院入院观察,第二天住院。“28日上午9点左右,我进了手术室,大概10点多的时候,我感到伤口疼得要

命,原来麻醉失效了。我大喊让主刀的赵医生停下。我听见赵医生让麻醉医生给我打一种麻醉药,但麻醉医生说没有这种药,赵医生说换另一种麻醉药,麻醉医生还说没有。后来,等了一二十分钟,麻醉医生才又给我打了一针。但更令我没想到的是,接下来赵医生告诉我,钬激光的仪器居然坏了。只能用别的仪器手术治疗,一个小手术最后折腾了2个小时左右。”

袁先生很不能理解:麻醉为何会中途失效?主刀医生和麻醉医生为何发生争执?本来说用最先进的钬激光仪器手术,怎么说坏就坏了?第二天,袁先生向医

院医务科反映后,当天下午,医院麻醉科负责人向袁先生作出了解释。“我对他的解释很不满意。他说主刀医生和麻醉医生是平级的,主刀医生不能命令式地要求麻醉医生用哪种药。而且,手术前麻醉医生也没让我签字,只是在我被推进病房后按了手印。”袁先生说,麻醉失效时,医生正将一根粗管子插在尿道里,他疼得挣扎起来,幸好手被绑住了,否则就要出大乱子了。

医院:医生没有过错

对此,滨湖医院医务科一负责人认为:“麻醉医生并没违反医疗原则,也不存在过错。”手术

过程中钬激光仪器确实坏了,改用另一种仪器,所以使手术时间延长,原本打的麻药过了效力。麻醉医生立即给袁先生补打了麻醉药,但效果不好。主刀医生和麻醉医生在用何种麻醉药上存在不同的看法,最后用的麻醉还是产生了效果。虽然用另一种仪器手术,但不影响手术效果,病人体内的碎石已经取出。“治疗效果是一样的,但因为换了种方法,所以病人心里不爽。事实上并没有造成损害后果。”这位负责人还表示,病人要求麻醉医生赔礼道歉,我们也向他作出了解释,希望他能理解。还会与病人继续沟通和协商。

陆媛

迷人少妇90万美金借种生子 靠谱吗?

连60岁阿婆都知道是骗人的,可就是有一些小伙子当了真

1375××××959

前天中午记者在莲蓉桥堍的公交站台上看到一则“借种生子”广告,语气夸张又是贴在类似路灯杆子这样的地方,再想想好像以前听说过类似的骗局,就从包里拿出笔和纸,认真记下小广告中的电话号码,随后又掏出手机对准小广告拍了起来。

好心阿婆连声提醒别上当

正用手机镜头对准目标,记者肩膀突然被人猛拍一下——一个60多岁的阿婆,左手提着一大塑料袋蔬菜,右手伸出正准备再拍记者的肩膀呢。“有事吗?”记者一头雾水。

阿婆看起来一脸沉重的样子,说的话让记者吓了一跳:“小伙子,我注意你好久了!”

“注意我干吗?”记者都快傻眼了。

“你拍的是什么?”阿婆说,“这都是骗人的小广告,看你年纪轻轻的,可别上当受骗啊。”

原来阿婆是见到记者在用手机拍小广告,好心提醒记者不要上当。记者表明身份后,阿婆说她姓李,就住在附近的中大颐河湾,从超市出来正好看到记者盯着小广告看。阿婆最后还是有点不放心:“我以前在报纸上看到过这样的消息,说是骗人钱的。总之你不要上当就好了,报道出来给大家提个醒就更好。”

阿婆说得没错,真是骗钱的

按照小广告上的手机号码1375××××959,记者打了过去,一个口音怪怪的男子接了电话。没等记者开口,对方就说:“是来应征的吗?姓什么,哪里人?”

记者假称姓陈,来自无锡。对方还很警惕,问记者是从哪里看

到的消息,随后又详细询问记者多大年纪、多高,身体怎么样,有没有病之类。最后,该男子表示,他是香港王女士全权委托的“杨律师”,对记者的情况很满意,可以飞到无锡见面前谈,不过在见面前要先汇500元诚意金。见记者有些迟疑,对方还佯装发怒:“500元算什么?你不汇我怎么知道你是不是要我玩?500元连我到无锡的飞机票钱都不够。”

记者随即找个理由挂断电话,上网查询发现,类似这样的“迷人少妇借种生子”的骗局比比皆是,套路和记者暗访的基本一致,最终都是以诚意金的名义要求对方先汇款。但还真有不少小伙子,特别是外地到大城市打工的年轻人上当受骗,汇了诚意金之后基本杳无音讯。记者在公交站台遇到的这个阿婆还真是一个好心人啊!

陈超

为两个花甲翁一对糊涂人

为给“情敌”颜色看 三次撬门偷东西

60岁的邵某本应在家安享晚年了,却因一段不成功的“黄昏恋”触犯了法律。近日,宜兴法院以盗窃罪判处其管制六个月,并处罚金4000元。拿到判决书时,邵某后悔不已:“早知道这是犯法,我怎么也不会这样做呀,真是老糊涂了!”

老伴去世后,邵某经人介绍认识了万女士,没多久就共同生活在一起。不料,邵某的子女不同意父亲再婚,迫于压力,万女士离开了邵某。后来,万女士认识了潘某,两人走到了一起。邵某听到万女士找了潘某,就决定给他“颜色”看。2009年3月至6月,邵某3次趁潘家没人,用扁铁撬开潘某家的门,窃得黄南京香烟1条,电动三轮车1辆,摩托罗拉手机1只,赃物合计价值2369元。案发后,邵某还没想明白,“我拿的东西都在家里没有动过,怎么就算偷东西了呢?”

陆媛 吴春燕 储晨洁

为讨干女儿欢心 4个月借出6万多

“我父亲在我很小的时候就去世了,您长得和我父亲好像,我就认您做干爹吧?”看着泪如雨下的高某,60岁的朱老汉在今年7月下旬认下30岁的高某做干女儿。不料,这一认付出的代价是6万余元。

结成干亲没两天,干女儿就提出想开一个店,但资金不够,希望“干爹”帮帮忙,朱老汉二话没说拿出2万元。“感动万分”的高某竟提出以身报答,两人发生了关系。之后二人又多次发生关系,朱老汉也东拼西凑地陆续拿出4.8万元帮干女儿装修店面、进货。今年10月份,朱老汉因为别人向他催要欠款而向干女儿要借出去的钱,在拿回5000元后,朱老汉再也联系不上高某。目前,警方正在侦查此案。

孙建华 陈超



这里的信息很实用

美容

新年思妍丽新优惠

即日起至2010年1月20日,无锡八佰伴思妍丽美容中心推出系列优惠活动。

A、黄金卡大礼:购买金额满5000元,减免首年会费,答谢:羊皮卡包一个+300元玉指美甲消费卡。购买金额满10000元,减免两年会费,答谢:羊皮卡包一个+香薰礼盒一套+注氧护理或NEW LIFE电子魔术手套面部/身体护理一次+600元玉指美甲消费卡。购买金额满20000元,减免三年会费,答谢:DECLEOR旅行套装一套+毛巾套装一盒+复古化妆包一个+注氧护理或NEW LIFE电子魔术手套面部/身体护理三次+1200元玉指美甲消费卡。购买金额满30000元,减免四年会费,答谢:DECLEOR旅行套装一套+毛巾套装一盒+迷你冰箱一台+注氧护理或NEW LIFE电子魔术手套面部/身体护理六次+1800元玉指美甲消费卡。

B、白金卡大礼:购买金额满40000元,减免两年会费,答谢:DECLEOR旅行套装一套+毛巾套装一盒+LIFE SECRET仪器一台+注氧护理或NEW LIFE电子魔术手套面部/身体护理十次+1800元玉指美甲消费卡。C、疗程推广:ND/F特效深层滋养面颈部护理11次+SPECIAL/M(新眼部清爽护理)11次,享受圣诞答谢价:5800元(价值:10600元)。MMT(中草药木桶浴)20次,享受圣诞答谢价:2400元(价值:5600元)。

文娱

宜兴推出五福临门贺岁壶

由当代著名紫砂人葛军博士创意设计的贺岁壶“五福临门”昨日在宜兴首发。“五福临门”紫砂套具壶身为圆形,寓意富足;壶嘴、钮、把为吉祥纹案雕刻,加之壶身圈围的“祥云”金色纹案,象征吉祥如意。壶体正面和杯上五只福虎出自“华东虎王”马新华之手,背

《阿凡达》家庭套票有优惠

2010年1月4—1月14日在金逸国际影城看《阿凡达》有特别优惠,全家三人看《阿凡达》可享受188元优惠套票,包括3张电影票+大桶爆米花+3罐热饮

面是2008北京奥运会入场代表队导向牌书写者都本基题写的“五福临门”遒劲大字。“虎”与“福”谐音,壶通福,不同艺术元素和表现手法的有机结合,体现了团圆、喜庆、吉祥、祈福的创作思想,深切期盼人们在金虎之年福气多多,喜事多多,好运多多。

陈超

(午后红茶、午后奶咖、三得利拿铁等可任选)。优惠套票领取地点包括无锡国美电器、永乐生活电器、苏宁电器、宏图三胞、百脑汇以及麦当劳、豪客来等店。

薛晟

政务

消协明年五项活动服务消费

近日中国消费者协会公布了2010年的年主题:消费与服务。无锡市消费者委员会秘书长尹建良昨表示,围绕该主题,无锡消费者协会明年将重点开展以下几项工作:一是采取多种形式,广泛宣传年主题的依据、内容和重要意义;二是结合“3·15”消费者权益日宣传纪念活动,大力开展宣传;三是组织开展服务业热线服务状况等方面的调查,针对有线电视服务、电视购物、汽车维修、物业服务、快递服务、停车收费服务开展消费者评议;逐步开展家用轿车、商业零售业、银行、保险、电信、邮政、公用事业等方面消费者的满意度测评;四是针对环保、节能降耗、科技含量高的新产品开展比较试验;五是认真受理投诉,搭建消费者与经营者的协商和解平台。

陈超

旅游

冬日“候鸟游”又添新去处

广东肇庆星湖风景名胜区管理局联手康辉旅行社共同策划组织“肇庆山水砚文化旅游年”系列活动,力争把广东肇庆打造成无锡游客冬日“候鸟游”的新去处,并将对前往的无锡市民给予优惠。

星湖风景名胜区拥有我国第一个自然保护区鼎湖山、第一个城市湿地公园星湖国家湿地公园、国家重点文物保护单位七星岩千年诗廊等景点景观。康辉旅行社的一位负责人表示:冬日里肇庆的温度和海南等地差不多,不失为“候鸟游”的好去处。

唐奕



0510-82756339

天气

据无锡气象台消息,今天晴到多云,偏北风3—4级,今天最低气温-2℃,有薄冰,最高气温6℃。

2010年1月1日,多云到阴,最低气温-2℃,最高气温7℃;2010年1月2日,多云,最低气温2℃,最高气温12℃。

唐奕

出行

环湖路等元旦临时交通管制

为确保2010年元旦万人健身长跑活动顺利进行,无锡市公安局交巡警支队将在2010年1月1日上午8:30至10:30,对环湖路(太湖大道至双虹桥路)、鼋渚路、渎山大坝实施禁止一切机动车(包括公交车)通行,宝界桥实施机动车辆由南向北单向通行的临时交通管制措施。交警提醒市民注意现场交通标志,服从现场交巡警指挥。活动结束,临时交通管制取消。

薛晟

江阴今年新增8000个体户

据江阴工商局透露,今年江阴全市新发展私营企业2694家、内资企业140家、外资企业70家、个体工商户8962户。今年以来江阴

工商局围绕“保增长、促转型、维稳定”工作大局,着力解决疑难问题,重点引导下岗职工、大学毕业生创办私营企业和个体工商户。

陈超

医疗

二院新病房大楼封顶

昨天,无锡市二院新病房大楼封顶,预计将于明年投入使用。

二院新病房大楼有23个病区,1000多张床位。楼内有8部电梯,手术室设有两间百级手术

室,可开展各类疑难手术。医院将实行无线网全覆盖,医生可以移动查房,护士可以直接进行床边护理记录,病人身份确认等。

陆媛